

Публичный отчет Краснокутской районной организации
«Общероссийского Профсоюза образования»
за 2022 год

В Краснокутском районе функционируют 9 общеобразовательных организаций, 18 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, 1 учреждение дополнительного образования, 1 муниципальное учреждение «Информационно-методический центр управления образования администрации Краснокутского муниципального района Саратовской области».

Общая численность Краснокутской районной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ на 1 января 2023 года составляет 1145 членов Профсоюза. Они объединены в 29 первичных профсоюзных организации. Из общего количества членов Профсоюза работающих – 866 (всего работающих в отрасли-872), также в состав районной организации входят 279 неработающих пенсионеров. Количество членов Профсоюза, зарегистрированных в АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования» - **1145**. Охват профсоюзным членством **99,3%**. 963 - имеют электронные профсоюзные билеты, количество членов Профсоюза, зарегистрированных в Программе Profcards -323

Развитие социального партнёрства - одно из приоритетных направлений деятельности районной организации Профсоюза.

Регулирование социально-трудовых отношений ведётся на основании Районного Соглашения между администрацией Краснокутского района, управлением образования и районной организацией профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2020-2023 годы.

Все образовательные организации имеют коллективные договоры.

Все коллективные договоры прошли уведомительную регистрацию в Министерстве труда и социального развития Саратовской области. В 2022 году в 8 образовательных организациях приняты новые коллективные договоры, в 21 организации действовали коллективные договоры, принятые в прошлые годы. В рамках социального партнёрства осуществлялся постоянный контроль за выполнением принятых обязательств: за своевременностью заключения коллективных договоров, за правильным и своевременным принятием изменений и дополнений в коллективные договоры учреждений, их соответствием действующему законодательству.

В 2022 году победителем областного конкурса «Лучший социальный партнёр» с вручением Грамоты министерства образования Саратовской области и Саратовской областной организации Профессионального союза работников народного образования и науки РФ и денежной премии признана **Чанкина Светлана Валентиновна**, директор муниципального общеобразовательного учреждения - средней общеобразовательной школы с. Карпенка Краснокутского района Саратовской области.



Ежегодно наши образовательные организации участвуют в областном конкурсе «Коллективный договор – основа защиты социально-трудовых прав граждан», проводимом Министерством труда и социального развития Саратовской области, и занимают призовые места. Так, в 2021 году первое место в этом конкурсе заняла МОУ-СОШ с. Интернациональное, в 2022 году – третье место МОУ-СОШ с. Карпенка.

Диплом временно исполняющего обязанности Губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина за 3 место директору Чанкиной С.В. вручил первый заместитель Главы администрации Краснокутского муниципального района С.М. Дородный на постоянно действующем совещании при главе района. Также Светлане Валентиновне вручен нагрудный знак Профсоюза работников народного образования и науки РФ "За социальное партнерство".



Портрет С.В. Чанкиной размещен на [виртуальной Доске Почета](#) Саратовской областной организации Общероссийского Профсоюза образования.



В соответствии с Соглашением проводим совместные мероприятия и профессиональные конкурсы «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагогический дебют». **Профсоюз является соучредителем проводимых мероприятий.** Все участники конкурса получают от районного комитета профсоюза премии и подарки.



В Год корпоративной культуры Краснокутская районная организация Профсоюза принимала участие во всех проводимых Профсоюзом мероприятиях и акциях. Во многих образовательных организациях была организована активная работа по пропаганде здорового образа жизни и проведению здоровьесформирующих мероприятий – это и участие в вебинарах «Культура здоровья» и флешмобы "Утренняя подзарядка".



Первичные профсоюзные организации Краснокутского района активно включились в общепрофсоюзную акцию «Подзарядка для всех!».

Самое активное участие в областном спортивно- массовом мероприятии "Профсоюзный День лыжника" приняли коллективы МОУ- СОШ с. Лебедевка, МОУ - СОШ с. Лепехинка, МОУ - СОШ №1.

Все получили большой заряд бодрости и оптимизма!



Председатель первичной профсоюзной организации МОУ-СОШ с. Лебедевка Краснокутского района Саратовской области Яроц Ирина Викторовна награждена Почетной грамотой Саратовской областной организации "Общероссийского Профсоюза образования" за активное участие в областном спортивно- массовом мероприятии "Профсоюзный День лыжника" и поощрена профсоюзной премией.

В 2022 году 12 работников образования поправили свое здоровье в областных и республиканских санаториях по льготным профсоюзным путёвкам.

Первичные профсоюзные организации приняли участие в мероприятиях, посвященных Первомайской акции.

«Поддерживаем первомайские акции»



Учащиеся МОУ-СОШ с. Первомайское Краснокутского района под руководством председателя первичной профсоюзной организации Галаниной Юлии Юрьевны активно включились в Профсоюзную акцию "Первомайский топоним".



Обучающиеся МОУ-СОШ с. Дьяковка под руководством председателя первичной профсоюзной организации Дьяковой Надежды Георгиевны приняли участие в областном конкурсе детских рисунков «Моя мама на работе». Все участники получили поощрительные подарки от районного комитета профсоюза .



За активное участие в профсоюзных акциях председатели первичных профсоюзных организаций Дьякова Н.Г., Галанина Ю.Ю., Кузнецова Наталия Александровна награждены Почётными Грамотами Саратовской областной организации «Общероссийского Профсоюза образования»



В журнале «Интегральная медицина и жизнь» (приложение к газете «Просвещенец») рассказывается об опыте по реализации одного из основных направлений развития профсоюзной организации – заботе о здоровье членов Профсоюза, об оздоровительных программах, о работе первичных

профсоюзных организаций по внедрению здорового образа жизни, о людях – учителях физической культуры, тренерах, методистах, любителях спорта, туризма, творческих педагогах. **В первом номере журнала** размещена статья о молодом учителе физической культуры МОУ-СОШ №3 г. Красный Кут Машаеве А.К. "**Верь в свои силы, и тебе покорятся даже горизонты**". На поэтической страничке размещены стихи члена клуба "Профсоюзный Пегас" учителя начальных классов МОУ-ООШ п. Семенной Краснокутского района Петровой С.М.

Оплата труда

Зарплата выплачивается своевременно и в полном объеме, соблюдаются все льготы и гарантии. Ежемесячно проводился мониторинг по оплате труда. С 1 июня 2022 года введен МРОТ в размере 15 279 руб. При расчете окладов учителей малокомплектных школ используется средняя наполняемость по школе.

Руководителями образовательных организаций исполняются постановления Конституционного Суда Российской Федерации. Дополнительная оплата за совмещение профессий (должностей), сверхурочная работа, работа в ночное время, в выходные, нерабочие праздничные дни при расчете устанавливается сверх МРОТ. Доплата за вредные условия труда (от 4 до 12%) в соответствии с приказами руководителей образовательных организаций оплачивается сверх МРОТ.

В штатные расписания общеобразовательных организациях с 1 сентября 2022 г. введены должности «Советник директора по воспитанию и по взаимодействию с детскими общественными объединениями»- 6,5 штатных единиц. Внесены изменения в муниципальный акт по оплате труда о введении должности и установлении оплаты труда (Постановление главы Краснокутского муниципального района от 09.09.2022 года №629)

Сведения по заработной плате за 2022 год

	Средняя заработная плата x работников в общеобразователь- ных учреждениях	Средняя заработная плата работников в дошкольных образовательных учреждениях	Средняя заработная плата работников в учреждениях дополнительного образования
Руководитель	55653	40439,88	42547,3
Педагоги Учителя (Воспитатели)	38117,66 38106,61	34907,5 33086,1	34907,5
технический персонал.	16582,3	16280,49	14565,3
Всего Ср. з/п по ОУ	29164,47	23292,52	32588

Охрана труда

В каждой образовательной организации избраны уполномоченные профсоюзных комитетов по охране труда. В штатном расписании 7 образовательных организаций есть специалисты по охране труда. Затраты на мероприятия по охране труда в 2022 году составили более 11 млн. руб.

В конкурсе Саратовской областной организации «Общероссийского Профсоюза образования» на звание «Лучший уполномоченный по охране труда профкома образовательного учреждения» и «Лучший внештатный технический инспектор труда», внештатный технический инспектор труда Береговский В.Б занял 1 место.



В областном конкурсе на лучшую образовательную организацию по охране труда и пожарной безопасности, проводимом Министерством образования совместно с Управлением МЧС России по Саратовской области в 2022 году **МОУ –СОШ с. Дьяковка** Краснокутского района Саратовской области заняла 2 место. Директор школы Зайцева И.М., председатель ППО Дьякова Н.Г.



Работа с молодежью

На 1 сентября 2022 года в районе 81 молодой педагог, все они являются членами Профсоюза. С 2020 по 2022 год прибыло в район 12 молодых педагогов, все они работают по настоящее время.

Значимые события Совета молодых педагогов 2022 года

«День лыжника» http://provsojuz-kut.my1.ru/news/sport_zdorove_dolgoletie/2022-02-23-105



«Молодая педагогическая семья» Семья Яковлевых из МОУ-СОШ с. Дьяковка Краснокутского района (Федор Алексеевич- учитель физической культуры и Светлана Романовна- учитель начальных классов) приняла участие в акции "Молодая педагогическая семья", проводимой Саратовским региональным клубом "Молодость". https://vk.com/wall254863861_687

«Профсоюзный диктант» Молодые педагоги и обучающиеся старших классов приняли участие в акции "Профсоюзный диктант". Акция направлена на то, чтобы молодые педагоги и учащиеся хорошо понимали в чем заключается миссия Профсоюза и какими правами обладает член Профсоюза.



http://provsojuz-kut.my1.ru/news/akcija_profsojuznyj_diktant/2022-05-05-119

Молодой учитель физической культуры МОУ-СОШ №3 г. Красный Кут А.К. Машаев в составе делегации от Саратовской областной организации профсоюза работников образования принял участие в I Всероссийском тренинг-лагере «Амбассадоры здоровья». http://provsojuz-kut.my1.ru/news/ambassadoriy_zdorovja/2022-08-22-124



Участие в Региональном форуме молодых педагогов «Диалоги на Волге»

Молодые педагоги Краснокутского района Романова Мария и Куанчалиева Полина приняли участие в межмуниципальном мероприятии "Диалоги на Волге", проводимом Советом молодых педагогов Марксовского района. Участникам форума были показаны мастер-классы опытных педагогов, видеопоздравление от лучших вокалистов. Гениально, мастерски проведен диалог на тему, как добиться успеха ученика, дойти с ним до победы, реализовать его научные, творческие способности. Да при этом - самому не выгореть, остаться интересным для своих талантливых учеников! Молодые педагоги получили множество позитивных эмоций! http://provsojuz-kut.my1.ru/news/regionalnyj_forum_molodykh_pedagogov_dialogi_na_volge/2022-10-05-130



«Профсоюзный урок» В целях выполнения решения Координационного комитета солидарных действий ФНПР учитель истории и обществознания МОУ-СОШ №1 г. Красный Кут Саратовской области Егоренкова Екатерина Александровна **провела профсоюзный урок**, как одну из форм акции профсоюзов к 1 мая. В рамках урока обучающиеся 10 класса познакомились с информационным материалом: Об особенностях заключения трудового договора с несовершеннолетними; о видах работ, где запрещено применение труда несовершеннолетних; о рабочем времени несовершеннолетних работников и времени отдыха. http://provsojuz-kut.my1.ru/news/profsojuznyj_urok/2022-04-15-113

https://vk.com/wall-175395384_1339



С 14 по 16 декабря 2022 года в рамках областной программы развития кадрового потенциала состоялся V юбилейный Форум молодых педагогов «Мы – вместе!». От Краснокутской районной организации в работе Форума приняли участие Шульцева О.С. - председатель Совета молодых педагогов района, учитель МОУ-СОШ №3 г. Красный Кут и Куанчалиева П.В. - директор МУ ДО ДДТ г. Красный Кут.



В 2022 году по итогам областного конкурса лучшим Советом молодых педагогов признан Совет молодых педагогов Краснокутского района!



О финансовой деятельности

Доходная часть профсоюзного бюджета формировалась за счет членских профсоюзных взносов, которые составили 2515,4 тыс. руб.

Расходование средств районным комитетом Профсоюза осуществлялось в соответствии с утвержденной сметой. Исполнение сметы доходов и расходов Краснокутской районной организации Профсоюза в 2022 году составило 98 %. Остаток средств на конец отчетного года 115, 6 тыс.руб.

Фактическое распределение членских профсоюзных взносов в целом по Профсоюзу за 2022 год сложилось следующим образом: в районной организации – 45% , первичных организациях Профсоюза – 20 %, областной организации - 35%.

Расходование средств на основные направления деятельности:

- Целевые мероприятия (информационно-пропагандистская работа , обучение профсоюзных кадров, проведение президиумов, культурно-массовые, спортивные мероприятия и т.д) - 19%;
- Материальная помощь членам Профсоюза – 19%;
- Премирование профактива– 4,2%.

В 2022 году увеличились затраты на работу с молодежью - на 0,6%, на оздоровление и отдых на 0,7%, расходы на материальную помощь членам Профсоюза на 0,9 %. Внесены изменения в Положение о материальной помощи в части оказания помощи мобилизованным на военную службу. Краснокутская районная организация перечислила из членских профсоюзных взносов на расчетный счет СРОО ВПВ «Пограничное братство» им. генерала –майора Г.М. Алферова для оказания помощи мобилизованным на военную службу 5000 рублей. Членам профсоюза, в семьях которых есть мобилизованные, оказана материальная помощь из членских профсоюзных взносов в размере 18000 рублей.